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POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

 

Název práce: Vliv VD Amerika na průtoky na Klabavě    

Autor práce: Michal Kadeřábek  

 

Formální náležitosti práce (zatrhněte Vaši volbu) 

Formální úprava: výborná / velmi dobrá / dobrá / nevyhovující 

Stylistická úroveň: výborná / velmi dobrá / dobrá / nevyhovující 

Citační úroveň:  výborná / velmi dobrá / dobrá / nevyhovující 

Komentář (vč. kvality grafiky, (ne)přiměřenosti délky práce aj.) 

Práce obsahuje velké množství grafických příloh, často se jedná o převzaté mapy, které nemají 
dostatečnou kvalitu, což je dáno jejich zdrojem. Délka textu je přiměřená, práce je celkově 
rozsáhlejší vlivem velkých příloh (obrázků). 

 

Obsah práce  

Cíle, výzkumné otázky, hypotézy (přiměřenost cílů, geografický charakter a relevance cílů, teoretické 
podložení hypotéz aj.)   

Práce byla zadána jako rešeršní, přičemž si klada za cíl shromáždit dostupné informace o zamýšlené 
stavbě VD Amerika v oblasti Brd a diskutovat vhodnost výstavby tohoto díla vzhledem k velikosti 
povodně, kterou VD dokáže transformovat. 

 

Práce s literaturou (teoretické ukotvení práce, diskuse a kritické zhodnocení literatury aj.) 

Jako školitel zde musím zmínit problémy v pravidlech citací a přebírání informací, které byly 
postupně odstraňovány, ale vzhledem k časovému presu na konci práce se je nepodařilo odstranit 
všechny. Rovněž se nepodařilo využít všechny dostupné literární zdroje. 

 

Metodika práce (vhodnost aplikovaných metod, kvalita a vhodnost použitých dat aj.) 

V práci se používá literární rešerše. 

 

Analytická část práce (správnost a interpretace výsledků, detailnost, struktura a provázanost analýzy) 

Autor se poměrně úspěšně pokusil o analýzu všech dostupných informací, kritické zhodnocení této 
části ponechávám na oponentovi práce. 
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Závěry práce (odpovědi na výzkumné otázky, zasazení závěrů do širšího kontextu výzkumu aj.) 

Práce si nekladla za cíl vyslovit souhlas či nesouhlas s výstavbou VD Amerika, ale posoudit veškerá 
pro a proti, analyzovat velikost povodně, kterou je schopna přehrada transformovat. To se myslím 
autorovi podařilo v kapitole diskuse, i když by bylo vhodné konfrontovat výsledky více se 
zahraničními pracemi. 

 

Celkové zhodnocení práce (vč. přínosů práce, provázanosti teoretické a analytické části aj.) 

Celkové hodnocení práce: velmi dobře. 

 

Otázky k obhajobě 
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